
 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ №

по делу №049/06/67-370/2021

 

2 9 . 0 8 . 2 0 2 2                                                 
                                                                         г. Магадан

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Магаданской области по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд в составе:

<…>

<…>

<…>

на основании решения Комиссии Магаданского УФАС России от 30.08.2022
№ 049/06/33-183/2021, вынесенного по результатам рассмотрения жалобы
О О О «Гарвей» на действия Уполномоченного органа - Магаданского
областного государственного казенного учреждения «Центр закупок
Магаданской области», Заказчика – ОГКУЗ «Магаданский областной
медицинский информационно-аналитический центр» при проведении
электронного аукциона «Поставка расходного материала для нужд станции
переливания крови ГБУЗ «Магаданская областная больница» в 2022 году»
(реестровый номер извещения 0847500000922000127), в соответствии со
статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной
системе), Приказом ФАС России от 19.11.2014 № 727/14 «Об утверждении
административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на действия
(бездействие) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного
учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению
закупок, ее членов, должностного лица контрактной службы, контрактного
управляющего, оператора электронной площадки  при определении
поставщика (подрядчиков, исполнителей),  для обеспечения
государственных и муниципальных нужд»

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:



 

1. Уполномоченному учреждению - Магаданскому областному
государственному казенному учреждению «Центр закупок Магаданской
области», Заказчику – ОГКУЗ «Магаданский областной медицинский
информационно-аналитический центр» устранить нарушение части 1.1
статьи 33 Закона о контрактной системе, п.4 Правил КТРУ путем:

- отмены протоколов, составленных в ходе проведения электронного
аукциона (при наличии);

-  внесения изменений в извещение о проведении закупки в соответствии с
требованиями законодательства о контрактной системе и с учетом решения
по делу №049/06/33-183/2022 от 30.08.2022;

- назначения новой даты окончания срока подачи заявок на участие в
Аукционе, дату подачи ценовых предложений, дату подведения итогов
определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также размещения
указанных сведений в единой информационной системе в сфере закупок.
При этом дата окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе
должна быть назначена в соответствии с частью 3 статьи 42 Закона о
контрактной системе.

2. Оператору электронной площадки АО «ЕЭТП»:

- вернуть участникам закупки ранее поданные заявки на участие в Аукционе;

- уведомить участников закупки, о прекращении действия заявок, поданных
на участие в Аукционе, и о возможности подать новые заявки на участие в
Аукционе;

- прекратить блокирование операций по счетам для проведения операций
по обеспечению участия в электронных аукционах, открытых участникам
закупки, подавшим заявки на участие в Аукционе, в отношении денежных
средств в размере обеспечения заявки на участие в Аукционе (в случае
осуществления ранее такого блокирования).

3. Заказчику, Аукционной комиссии, Оператору электронной площадки
осуществить дальнейшее проведение процедуры определения поставщика
(подрядчика, исполнителя) в соответствии с требованиями законодательства
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и с учетом
решения  от 30.08.2022 №049/06/33-183/2022.

4. Предписание должно быть исполнено в срок не позднее 15.08.2022.

5. Представить в Магаданское УФАС России в срок не позднее 16.08.2022
письменное подтверждение исполнения настоящего предписания.

Предписание может быть обжаловано в установленном законом порядке в



течение трех месяцев с даты его принятия.

Примечание: невыполнение в установленный срок предписания влечет
наложение административного штрафа в соответствии с частью 7 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.
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